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ATTI ASSEMBLEARI                                                                           IX LEGISLATURA 

 

 

PROCESSO VERBALE DELLA  SEDUTA  

ANTIMERIDIANA DELL'8 NOVEMBRE 2011, N. 58 

  

 PRESIEDE IL PRESIDENTE       VITTORIANO SOLAZZI 

INDI  PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE  PAOLA GIORGI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI 

INDI  PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE  GIACOMO BUGARO 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI 

 

 Consiglieri  segretari  Moreno Pieroni e Franca Romagnoli  

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini. 

 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Alle ore 11,05, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta 
la seduta dell’Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 57 del 25 ottobre 2011, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del 
Regolamento interno. In merito all'ordine dei lavori comunica che l'Assessore Guarna Moroder, 
impegnato all'estero per motivi istituzionali, ha chiesto di rinviare alla prossima seduta assembleare 
l'esame della proposta di legge n. 102, il Presidente, non essendoci obiezioni, dà per approvato il 
rinvio, dà, quindi, la parola ai consiglieri Zinni (ritira l'interrogazione n. 264), Latini (chiede di 
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osservare un minuto di silenzio per le vittime dell'alluvione in Liguria e Toscana; sollecita poi 
l'anticipazione della mozione n. 193), Eusebi (lamenta un vulnus alla democrazia assembleare: gli 
uffici regionali competenti hanno espresso giudizio positivo di compatibilità ambientale ed hanno 
rilasciato l'autorizzazione integrata ambientale alla costituenda Società Agricola S. Vincenzo con 
sede amministrativa presso Fileni Simar s.r.l., senza attendere che i consiglieri regionali 
discutessero la mozione n. 193 "Progetto Fileni" in base all'impegno assunto nelle precedenti 
sedute assembleari di trattarla nella seduta odierna), D'Anna (chiede di anticipare e di trattare la 
mozione n. 12), Giancarli (propone il rinvio, alla prossima seduta assembleare, delle proposte di 
legge nn. 111 e 130). Il Presidente, non essendoci obiezioni, dà per approvato il rinvio delle 
proposte di legge nn. 111 e 130 e l'inversione della trattazione degli argomenti: le mozioni n. 193 e 
12 sono iscritte  rispettivamente ai punti  8 bis e 10 bis. Dopo ave fatto osservare all'aula un minuto 
di silenzio per le vittime dell'alluvione della Liguria e Toscana, passa alla trattazione del punto 
iscritto all'ordine del giorno che reca: 

• INTERROGAZIONE N. 453 del consigliere Binci "Ulteriore proroga termini rispetto 
requisiti legge 20/2000 sulle strutture sanitarie e socio-sanitarie”. 

Risponde l'Assessore Mezzolani. 

Replica l'interrogante consigliere Binci. 

• INTERROGAZIONE N. 430 dei consiglieri Marinelli, Massi “Sperimentazione della 
bigliettazione elettronica”. 

Risponde l'Assessore Viventi. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI) 

Replica l'interrogante consigliere Marinelli. 

• INTERROGAZIONE N. 424 dei consiglieri Marinelli, Massi “Centro anticoagulante 
Ospedale di Macerata”. 

Risponde l'Assessore Mezzolani. 

Replica l'interrogante consigliere Marinelli. 
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• PROPOSTA DI LEGGE N. 91 (testo base) ad iniziativa della Giunta regionale, 
concernente: "Disposizioni regionali in materia di multifunzionalità dell'azienda 
agricola e diversificazione in agricoltura"; 

• PROPOSTA DI LEGGE N. 68 ad iniziativa del consigliere Latini, concernente: 
"Disposizioni in materia di agricoltura sociale". 

 (abbinate ai sensi dell'art. 66 del R.I.) 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 
consigliere Acacia Scarpetti e 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

alla relatrice di minoranza consigliera Ciriaci. 

Intervengono i consiglieri Binci, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO) 

Bucciarelli, Perazzoli, Zaffini, Bucciarelli (interviene per una precisazione), Latini, Foschi, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Badiali e l'Assessore Petrini. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli e degli 
emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENT I. 

ARTICOLO 1 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 2 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 
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ARTICOLO 3 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 4 

Esame dell'emendamento all’art. 4 

Discussione: Ass. Petrini. 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 4 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 5  

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 6 

Esame degli emendamenti all’art. 6 

Discussione: Marangoni. 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 6 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 7 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 8 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 9 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 
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ARTICOLO 10 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 11 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 12 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 13 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 14 

Esame dell'emendamento all'art. 14 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell'art. 14 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 15 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 16 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 17 

Esame degli emendamenti all'art. 17 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell'art. 17 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 
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ARTICOLO 18 

Discussione: Binci. 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 19 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 19 bis 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 20 

Esame degli emendamenti all’art. 20 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 20 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 21 

Esame dell'emendamento all’art. 21 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 21 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 22 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 23 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 
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ARTICOLO 24 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 25 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 26 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 27 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 28 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 29 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 30 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 31 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 32 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 33 

Esame dell'emendamento all’art. 33 

Discussione: Foschi. 
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Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

 

Esame dell’articolo 33 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 34 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 35 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 36 

Esame dell'emendamento all’art. 36 

Discussione: Marangoni. 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 36 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 37 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 38 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 39 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 40 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 
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ARTICOLO 41  

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 42 

Soppresso. 

ARTICOLO 43 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 44 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 45 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 46 

Esame dell'emendamento all’art. 46 

Discussione: Marangoni, Badiali. 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 46 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 47 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 48 

Esame dell'emendamento all’art. 48 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 48 
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Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 49 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in 
votazione il coordinamento tecnico. L'Assemblea legislativa approva. Dopo aver dato la 
parola, per le dichiarazioni di voto, ai consiglieri Marangoni, Cardogna, Binci, Ciriaci, indice 
la votazione finale della proposta di legge n. 91, emendata, allegata al presente processo 
verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa approva. 

Il Presidente, dopo aver comunicato, che la Conferenza dei Presidenti dei Gruppi ha deliberato 
di indire seduta assembleare il giorno 15 novembre p.v., passa alla trattazione del punto 
iscritto all'ordine del giorno che reca: 

• PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 6 ad iniziativa dell'Ufficio di Presidenza, 
concernente: "Proroga della Commissione assembleare d'inchiesta tendente ad 
esaminare le vicende relative alla realizzazione dell'interporto delle Marche dalla 
costituzione della Società CE.M.I.M. agli attuali sviluppi, istituita con 
deliberazione assembleare n. 25 del 19 aprile 2011”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale dà la parola alla relatrice consigliera 
Giorgi.  

Interviene il consigliere Badiali. 

Il Presidente, dichiara chiusa la discussione generale e passa all'esame e alla votazione 
dell'emendamento. 

ESAME E VOTAZIONE DELL'EMENDAMENTO 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 
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Conclusi l'esame e la votazione dell'emendamento, il Presidente indice la votazione finale 
della proposta di deliberazione n. 6, emendata, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa approva. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 

• ELEZIONE DI UN COMPONENTE EFFETTIVO CON FUNZIONE DI  
PRESIDENTE DEL COLLEGIO DEI REVISORI DEI CONTI DEL CONSORZIO 
DI BONIFICA INTEGRALE DEI FIUMI FOGLIA, METAURO E C ESANO. 

(l.r. 17 aprile 1985, n. 13 - articolo 16) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la 
votazione a scrutinio segreto. 

O M I S S I S 

 Conclusa la votazione il Presidente ricorda che l’Assemblea legislativa nel votare ha preso atto 
delle risultanze istruttorie contenute nel parere della I Commissione assembleare e 
dell’accertamento relativo alle cause di ineleggibilità dei candidati e, dopo aver dato la parola ai 
consiglieri Giorgi, Marangoni, Acquaroli, ne comunica l’esito: 

VOTANTI N. 37 

SCHEDE VALIDE N. 21 

SCHEDE BIANCHE N.   8 

SCHEDE NULLE N.   8 

Hanno ricevuto voti:    

BRACCIONI ENNIO  N. 16 

FENOCCHI ALEARDO N.   5 
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Il Presidente proclama eletto componente effettivo con funzione di Presidente del Collegio dei 
revisori dei conti del Consorzio di bonifica integrale dei fiumi Foglia, Metauro e Cesano il dr. 
Ennio Braccioni. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 

• MOZIONE N. 193 dei consiglieri Latini, Pieroni "Progetto Fileni"; 

• INTERROGAZIONE N. 467 del consigliere Eusebi "ATI a 4 per impianto allevamento 
avicolo industriale in C.da S. Vincenzo nel territorio del Comune di Osimo". 

 (abbinate ai sensi dell'art. 121 del R.I.) 

Il Presidente dà la parola ai consiglieri Trenta (chiede il rinvio dell'esame della mozione), Pieroni 
(si dichiara contrario al posticipo), Ricci (chiede, ai sensi dell'art. 43 del R.I., la verifica del numero 
legale), Eusebi, Latini, Marangoni. Il Presidente procede alla verifica del numero legale, terminata, 
prende atto che la mancanza del numero legale rende impossibile la prosecuzione dei lavori e di 
conseguenza dichiara chiusa la seduta alle ore 14,15. 

 

 

 IL PRESIDENTE 

 Vittoriano Solazzi     

             

                                   I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Moreno Pieroni 

Franca Romagnoli 


